

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Орган Министерства культуры СССР и Центрального Комитета профессионального союза работников культуры

1959 год 11 АПРЕЛЯ СУББОТА № 46 (915) Цена 40 коп.

Второй Всесоюзный кинофестиваль

В БИВНЕ ВЕСНА. Социе притрягает все сильнее, вот-вот распустанет лубские почки каштанов...

Смотр достижений мастеров экрана. В БИВНЕ ВЕСНА. Социе притрягает все сильнее, вот-вот распустанет лубские почки каштанов...

Любовь к людям

В «Полне о море», которой своеобразна форма философского эссе, А. П. Дождев четко выдвигает тезис: «Он рисует людей с мыслями титана, с высокой гражданской совестью и суровыми моральными чувствами».

Смотр достижений мастеров экрана

Второй Всесоюзный кинофестиваль начнется с большой праздничной программой. В программу включены лучшие фильмы советских кинематографов за последние годы.

Эгон РИННЕ

Я много ездю по Эстонии. Подолгу мля среди работников МТС и совхозов, у шахтеров Эстонского сланцевого бассейна.

СЛОВО ЗРИТЕЛЕЙ Жизнь-подвиг

Работники литературы и искусства создали много хороших произведений, которые завоевали любовь и уважение нашей молодежи.

В. ШАЛУНОВСКИЙ

Близкая и дорогая нам история. Как приятно было, смотря фильм «Добровольцы», видеть на экране почти подлинную стремительность метра в тридцать годов.

ГЕРОИ СЕМИЛЕТКИ - ГЕРОИ ИСКУССТВА

Владимир Маяковский очень любил молодежь. К студентам Высших литературных курсов он относился с большой теплотой, им же, студентам, его объяснил Маяковский, не раз приехал к нам на курсы, читал свои еще не опубликованные стихи.

Тема нескольких дней в Московском драматическом театре напутних генеральных репетиций моей новой пьесы «Беспорядочное наследство».

Валентина ЛЮБИМОВА

Заканчивая пьесу о советских студентах и их педагогах, о принципе отбора молодых людей, идущих в науку, о том, что надо знать жизнь и людей, об их богатой духовной жизни.

Александр ВОЛОДИН

Я пишу комедию, по мере сил по возможности, о трудной и поистине героической жизни в годы Великой Отечественной войны.

Разведчики нового поколения

Проходят годы. Вырастет новое поколение, которое только по рассказам стариков и по картинкам узнает о неповторимых днях начала разнузданного строительства коммунизма, о значительных великих народных движениях бригад коммунистического труда, о славных покорителях целины, о строителях комсомольских шахт и долом мастеров высочайших урожаев и творцах первых советских спутников.

Первый съезд художников Туркменистана

В АНХАБАВЕ состоялся первый съезд Союза художников Туркменистана, обсудивший задачи художников республики в свете решений XXI съезда КПСС. На съезде приехали художники Москвы, Ленинграда, братских республик.

Театр выехал в Братск

Иркутск. (Наш корр.). Наступает пора выездных гастролей театров. В отличие от прошлых лет все иркутские театральные коллективы сосредоточат свою работу в районах.

ПРОГРАММА БУДУЩЕГО

Тах называется выставка, открывающаяся в Библиотеке имени Ванина города Куйбышевского района Азербайджанской ССР. Внимание посетителей привлекают художественно оформленные плакаты, на которых запечатлены основные цифры семилетнего плана, фотографии, диаграммы.

Их трудно представить себе другими

Очень большое впечатление произвела на меня кинокартина «Николай», поставленная И. Пирверди по роману Достоевского. На экране оживилась повесть Достоевского в прошлом мире, где царят всецело, разлагающаяся человеческие души, власть золота.

Благородное дело врача

Несколько раз с неослабевающим интересом смотрела я фильм «Дорогой мой человек». Я сама служила в армии, увидевшие на экране вновь пережитые мной в те далекие годы — так естественно, так верно передана каждая мелочь, такое глубокое знание времени и обстановки.

Жизнь человека

Жизнь человека, где все покупается и продается, где не может выжить добрый честный человек. Машинки... Артисты царят правдою, заставляют верить поступкам и переживаниям героев. Теперь, после этого фильма, мне уже трудно представить себе другими Николая Филипповича и князя Мишкина, Ганечку Невольна или князя Роджона.



На нашем корреспондентском пункте... рассказывает корреспондент Воронежского журналиста Ростовской-на-Дону студии кинохроники И. Константинова...





